## $\sim\sim$ KOKUSAI KOGYO INFORMATION $\sim\sim$

国際興業株式会社ニュースリリース

埼玉県内主要駅から初めて。「乗り換え無しに」「携帯電話から予約・クレジットカード決済で気軽に」ご利用可能 佐野プレミアム・アウトレットまでの直行バスを運行

~セール期間中に運行。自家用車を持たない20~30歳代を対象に新たなニーズを開拓します~





国際興業株式会社(本社:東京都中央区八重洲、社長:小佐野隆正)の旅行事業部門は、大宮駅から佐野プレミアム・アウトレットを結ぶ直行バスを、セール期間中の平成22年8月20日(金)・21日(土)・22日(日)・28日(土)・29日(日)に運行します。

公共交通機関を利用してアウトレットまで行く場合、従来、鉄道とバスを乗り継ぐ必要がありましたが、このバスを利用することで「乗り換え無し」に目的地に直行できます。

また、株式会社モバイルカザス(本社:東京都渋谷区代官山町、代表取締役:倉賀野穣)が開発した非接触IC技術「フェリカ(FeliCa)(※1)」」に対応する簡単認証システムを採用し、当日まで携帯電話からの予約・クレジットカード決済が可能で(※2)、「携帯電話から予約・クレジットカード決済で気軽に」ご利用できます。

さらに、バスご利用のお客様には、アウトレットで使える割引クーポンシートを参加者全員にプレゼントする特典もご用意しています。

近年、節約志向の中、大都市圏において自家用車をもたない 20~30 歳代が増加していることを背景に、公共交通機関に対するニーズが高まっています。当社では今後、直行バスの利用状況を見ながら、定期運行の実現や発着地の増設等を検討していきます。

## <<大宮駅発 佐野プレミアム・アウトレット直行バス>>

販売開始: 平成 22 年 8 月 13 日(金)~出発日まで (※2)

運行日: 平成 22 年 8 月 20 日(金)・21 日(土)・22 日(日)・28 日(土)・29 日(日)

行程:大宮駅(9:00 発)===岩槻IC(東北自動車道)佐野藤岡IC===佐野プレミアム・アウトレット(10:30 着)(ショッピングをお楽しみください。滞在時間 4 時間 30 分)佐野プレミアム・アウトレット(15:00 発)===佐野藤岡IC(東北自動車道)岩槻IC===大宮駅(16:30 着)

料金:往復 2,500 円(子供 1,500 円) ※片道のみのご利用はできません

最少催行人員:25名

お申し込みURL:http://www.kokusaikogyo.co.jp/travel/sano/

## 商品の特徴

- 1. 乗り換え無しに目的地へ直行できます。
- 2. 当日まで携帯電話から予約・クレジットカード決済が可能です。(※2)

※1 フェリカ(FeliCa):ソニー株式会社の登録商標です ※2 銀行振込みの場合は前日 12:00 までのお申し込みとなります

**【お問い合わせ先】 国際興業株式会社 トラベルサービス部 03-3273-2853**